
 
 

Leistungen und Preise: 
 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa  in der Economyklasse  Unterbringung im 
Doppelzimmer mit Dusche/WC in Hotels der mittleren Kategorie  Halbpension, davon ein 
Abendessen im Zeltrestaurant  Busfahrten lt. Programm  Eintrittsgelder  Trinkgelder 
und Honorare  Qualifizierte Reiseleitung ab/bis München (deutschsprachig)  
Stornokosten-Versicherung ohne Selbstbehalt 
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 
ab/bis München  € 2.365,-  
Zuschlag Einzelzimmer € 627,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 20 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 20 Personen. Wird diese nicht erreicht, 
kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Für Sie zum Vorteil: 
Abweichend von Ziff. 7.1 der beigefügten Allg. Reisebedingungen können Buchungen (mit 
Ausnahme von Individual-Arrangements) für Reiseziele innerhalb Europas für den 
Reisezeitraum 2021 bis 61 Tage vor Reisebeginn kostenlos von Ihnen storniert werden. 
Bei Reisezielen außerhalb Europas ist eine kostenlose Stornierung bis 92 Tage vor 
Reisebeginn möglich. Bei späterem Reiserücktritt sowie für Individual-Arrangements  
gelten weiterhin die Regelungen in 6.1 und 7.1 der beigefügten Reisebedingungen. 

Reisedokumente: Reisepass. Dieser muss noch mindestens 6 Monate nach Reiseende 
gültig sein. 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische Staats-
bürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Bitte beachten: Informationen zu Reisen in Corona-Zeiten finden Sie unter: 
https://www.pilgerreisen.de/unser-hygienekonzept 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 
 

Israel und Palästina  
Begegnungen im Heiligen Land 
 
vom 02. bis 13.11.2021, 1ILT0301  
Leitung: Dipl. theol. Johannes Rehm, Vorstandsmitglied der Gesellschaft für 
christlich-jüdische Zusammenarbeit München - Regensburg 
 
 

 

 

   

Information, Beratung und Anmeldung:  

Gesellschaft für christlich-jüdische 
Zusammenarbeit e.V. 
Marsstr. 5 
80335 München 
Telefon: 089-594720 
E-Mail: info@gcjz-m.de 
 

Bild: Istockphoto.com©FredFroese  

Wir bitten um Anmeldung 
bis spätestens: 30.07.2021.  
Danach auf Anfrage! 

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro  
Studienreisen GmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: ganz@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 
 
 

 Ihr Vorteil bei uns: 
keine Anzahlung erforderlich! 

https://www.pilgerreisen.de/unser-hygienekonzept


 
 

Fußweg vom Panorama über Dominus flevit bis nach Getemane. Weiterfahrt nach 

Betlehem (4 Nächte) 

 

7. Tag  08.11.2021 Jerusalem: Die heiligen Stätten der Weltreligionen 

Fahrt zur Altstadt: Tempelberg (Besichtigung falls möglich), Bar Mizwa Feier an der 

Gebetsmauer (Klagemauer), Zionsberg mit Dormitio Abtei und Abendmahlsaal, 

Evang. Erlöserkirche (Turm mit bestem Blick über die Altstadt) und Grabeskirche. 

Gesprächsangebot zum Nah-Ost-Konflikt (Rehm) 

 

8. Tag  09.11.2021 Jerusalem: Geschichte und Politik Israels 

Fahrt zum Herzlberg und Besuch der Gräber von Herzl und Rabin. Dann nach Yad 

Vashem: Besichtigung mit Führung durch das Gelände der Gedenkstätte. Besuch 

des Museums mit Führung durch Prof. Dr. Gideon Greif. Weiterfahrt zum Israel-

Museum: Modell des antiken Jerusalem u. Museum der Qumran-Schriftrollen. 

Anschl. zur Menorah vor der Knesset. Rückfahrt nach Betlehem. 

 

9. Tag  10.11.2021 Betlehem und auf den Spuren der Patriarchen: Hebron 

Besuch des Caritas-Baby-Hospitals, Besichtigung und Gespräch. Anschl. 

Stadtrundgang durch die Altstadt von Betlehem mit Besichtigung der Geburtskirche. 

Nachmittags Fahrt nach Hebron und Besuch der Gräber der Patriarchen in der 

Machpela-Höhle. Rückfahrt nach Betlehem und abends Ausflug in ein Zelt-

Restaurant. 

 

10. Tag  11.11.2021 Masada und Totes Meer 

Fahrt zum Toten Meer nach Masada: Auffahrt mit der Seilbahn und Besichtigung. 

Danach zum Kalia-Strand: Bademöglichkeit im Toten Meer. Weiterfahrt nach Tel 

Aviv. (2 Nächte) 

 

11. Tag  12.11.2021 Tel Aviv: Die Stadt, die niemals schläft 

Fahrt zum Israeli Museum im Yitzhak Rabin Center: Besuch und engl. Führung. 

Nachmittags Stadtrundgang zum Ben Gurion-Haus, Rabin-Platz und zum Dizengoff-

Platz mit seiner Bauhaus-Architektur. Freie Zeit zur individuellen Gestaltung. 

 

12. Tag  13.11.2021 Old Jaffo und Rückreise 

Besichtigung der historischen Altstadt von Jaffo. Nachmittags Rückflug nach 

München.   

 

Durchführung des Programms unter Berücksichtigung der politischen Lage 

vor Ort. Änderungen sind möglich. Die Begegnungstreffen stehen unter dem 

Vorbehalt der Zusage der Gesprächspartner/-innen. 

 

Sollte die Reise wegen der Corona-Situation abgesagt werden, entstehen 

Ihnen keine Stornokosten. Entscheidend ist die Einstufung des Zielgebietes 

als Risikogebiet durch das Auswärtige Amt. 

1. Tag  02.11.2021 Anreise 

Flug von München nach Tel Aviv. Transfer nach Haifa. (2 Nächte) 

 

2. Tag  03.11.2021 Haifa – Arbeiterstadt und friedliche Koexistenz 

Rundgang durch Haifa von der Louis-Promenade (Panoramablick) bis zur German 

Colony. Besuch des Leo Baeck Zentrums, einer Einrichtung des Reformjudentums in 

Haifa. Abends Gespräch mit einem deutschen Journalisten zur aktuellen Situation. 

 

3. Tag  04.11.2021 Mittelmeerküste: Ghetto-Fighters-House und Akko 

Fahrt zum Kibbuz Lohamei Hageta´ot und Besuch des Ghetto-Kämpfer-Museums mit 

Kindermuseum, Führung und Gespräch mit dem pädagogischen Personal. Danach 

Besichtigung der Altstadt von Akko mit Jezzar-Moschee, Bazar und Kreuzfahrerburg. 

Gegen Abend Fahrt zum See Gennesaret. (2 Nächte) 

 

4. Tag  05.11.2021 Am See Gennesaret und auf die Höhen des Golan 

Auf den Spuren Jesu: Besuch von Tabgha;. Besichtigung der Kirche und Gespräch in 

der Begegnungsstätte. Weiter nach Kapernaum (Besichtigung) und zum Naturpark 

Banias (Wanderung). Weiterfahrt durch die Drusendörfer am Hermon auf die Golan-

Höhen (Aussichtspunkt über der UN-Zone). 

 

5. Tag  06.11.2021 Auf dem Weg in den Süden und ins Westjordanland 

Fahrt zu den Ausgrabungen der Synagoge des historischen Bet Alpha mit 

wunderschönen Mosaiken. Auf dem Weg in den Süden besuchen wir die 

bedeutendste Ausgrabung einer Stadt der Dekapolis im heutigen Bet Shean. Diese 

einst Skythopolis genannte Stadt war größer als Jerusalem und ihre Ausgrabung 

gehört heute zu den Highlights einer Israelreise. Anschl. Weiterfahrt nach Jericho. (1 

Nacht). 

 

6. Tag  07.11.2021 Wüste und Wüstenklöster  

Besichtigung der Ausgrabungen von Hisham-Palast und Tel es Sultan. Auf dem Weg 

nach Jerusalem kurzer Abstecher in die Wüste zu einem Aussichtspunkt und Blick 

auf das Georgskloster im Wadi Qelt. Anschl. Fahrt nach Jerusalem zum Ölberg. 

Israel und Palästina – Begegnungen im Heiligen 
Land 
vom 02. bis 13. November 2021  
 
Niemand kann sich der besonderen Ausstrahlung entziehen: Jeder 
Quadratmeter des kleinen Landes am östlichen Rand des Mittelmeeres ist 
durchdrungen von Geschichte und religiösen Überlieferungen. Judentum, 
Christentum und Islam sind uns geläufig. Aber wer kennt Bahais und Drusen? 
Bei dieser Reise wollen wir nicht nur die kulturelle und religiöse Vielfalt im 
Heiligen Land kennen lernen, sondern auch mit den Menschen ins Gespräch 
kommen. Ein einmaliges Erlebnis! 
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Reiseanmeldung 2021 
 
Israel und Palästina – Begegnungen im Heiligen Land   
Reisedatum: 02.11.-13.11.2021 (Mi – So) 1ILT0301 
 
Rechnungsempfänger / Reisender  Mitreisender ¨ Separate Rechnung gewünscht 
Seite 1 von 2 

¨ Frau  ¨ Herr     ¨ Frau ¨ Herr ¨ Kind (unter 18 Jahre: Geburtsdatum angeben) 
 
Name:          
 
Vorname:  
(wie im Pass angegeben) 
 
Straße / Nr.: 
 
PLZ:          Ort: 
 
Telefon / Handynummer:  
 
Staatsangehörigkeit:  
 
ggf. 2. Staatsangehörigkeit:  
 
Geburtsdatum:  
(für visapflichtige Reisen / bei mitreisenden Kindern / bei Buchung von Versicherungen) 
 
Sonderwünsche:  
(z.B. vegetarisches Essen) 
 
E-Mail-Adresse:  
 
Zustiegsort / Abflughafen: 
 
 
¨ Einzelzimmer (begrenzt verfügbar)    ¨ Doppelzimmer mit:    ¨ Dreibettzimmer mit: 
 
 
Versicherungen der ERGO Reiseversicherung (vgl. Allgemeine Reisebedingungen Ziffer 13) 
 
 
Ergänzender RundumSorglos-Schutz  
(inkl. Reisekranken-Versicherung mit med. Notfall-Hilfe, Reisegepäck-Versicherung, Reiseabbruch-Versicherung)  
bis 64 Jahre    € 32,00   ¨ Reisender   ¨ Mitreisender 
ab 65 Jahre    € 36,00   ¨ Reisender   ¨ Mitreisender 
 
Nur Reisekranken-Versicherung      
bis einschl. 64 Jahre    € 23,10  ¨ Reisender   ¨ Mitreisender 
(für Teilnehmer über 65 Jahre ist der RundumSorglos-Schutz günstiger als die Reisekranken-Versicherung)  
 
 
Ergänzungs-Versicherung Covid-19 
Wird der Ergänzungstarif (Prämie € 15,00 ohne Selbstbeteiligung pro Buchung) zusätzlich zu einer Stornokosten-Versicherung oder zum 
RundumSorglos-Schutz der ERGO Reiseversicherung (ERV) mit Pandemieausschluss abgeschlossen, besteht im Rahmen der Stornokosten- 
und/oder Reiseabbruch-Versicherung Schutz auch bei Erkrankung aufgrund von Covid-19. 
Nur zusätzlich zu einer Stornokosten-Versicherung oder einem RundumSorglos-Schutz der ERGO Reiseversicherung buchbar. 
Vorbehaltlich Tarifänderungen und Verfügbarkeit. 
Ohne Selbstbeteiligung  € 15,00 (gilt pro Buchung bis max. 9 Personen) ¨ (Mit-)Reisender 
 
Nach Eingang Ihrer Versicherungsanfrage erhalten Sie von uns mit der Reisebestätigung das Angebot zum Abschluss der 
(vermittelten) Versicherung mit den entsprechenden Vertragsunterlagen. Wir gehen davon aus, dass Sie das Angebot zum 
Abschluss der Versicherung annehmen, wenn Sie nicht innerhalb von 14 Tagen nach Zusendung der Unterlagen 
widersprechen, worauf wir Sie beim Versand nochmals ausdrücklich hinweisen. 

 
 
 
 
 

¨ Ich möchte den bp-Newsletter per E-Mail bestellen 

 
 

Bitte beachten Sie, dass Sie auf der Rückseite unterschreiben müssen. Zudem beachten Sie bitte auch den 
Datenschutzhinweis.  
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Meine Buchung (vgl. Seite 1) erfolgt auf Grundlage der Reisebedingungen des 
Bayerischen Pilgerbüros e.V. und der Bayerischen Pilgerbüro Studienreisen GmbH. Das 
im Flyer enthaltene Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise 
nach § 651a BGB habe ich zur Kenntnis genommen. 
 
 
 
 
 
Ich erkläre weiterhin ausdrücklich, dass ich für die vertragliche Verpflichtung  
aller in der umseitigen Anmeldung (Seite 1) aufgeführten Personen wie für meine 
eigene einstehe. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anmeldung bitte senden an: 
 
Gesellschaft für christlich-jüdische 
Zusammenarbeit 
Marsstr. 5 
80335 München 
E-Mail:info@gcjz-m.de 

O  Ort, Datum, Unterschrift 

 

O  Ort, Datum, Unterschrift 

 

Datenschutz                 
Ihre erfassten Daten werden ausschließlich zu folgenden Zwecken verarbeitet:  
•  Vertragsanbahnung und -abschluss  
•  Reise- bzw. Leistungsdurchführung  
•  Vertragsabwicklung  
•  Kundenbetreuung  
•  Werbung für eigene Angebote per Post  
Der Verwendung zu Werbezwecken können Sie jederzeit widersprechen. Eine kurze Mitteilung an die oben angegebenen Kontaktdaten 
genügt. Weitere Informationen zum Datenschutz, zur Verarbeitung Ihrer Daten und Ihren weiteren Datenschutzrechten entnehmen Sie bitte 
unseren allgemeinen Datenschutzhinweisen: www.pilgerreisen.de/datenschutz-kundendaten 
 


